

Ο ιστορικός σύλλογος, όπου ιδιοκτήτης της είναι ο Βαγγέλης Μαρινάκης, έφτασε στο ιστορικό «τρίποντο» με το γκολ του Αβονίγι στις καθυστερήσεις του πρώτου ημιχρόνου.

Επτάψυχη Νότιγχαμ, ιστορική νίκη επί της Γουέστ Χαμ!

Η Νότιγχαμ Φόρεστ είδε τη Γουέστ Χαμ να χάνει ευκαιρίες, να της ακυρώνεται γκολ και να αστοχεί σε πέναλτι και έτσι οι γηπεδούχοι πήραν την πρώτη νίκη στην κατηγορία έπειτα από 23 χρόνια!

Ιστορικό ήταν το παιχνίδι της Νότιγχαμ με τη Γουέστ Χαμ, με τους «reds» να πετυχαίνουν την πρώτη τους νίκη με 1-0 στην επιστροφή της ομάδας στην Premier League μετά από 23 χρόνια. Το χρυσό γκολ πέτυχε ο Ταϊβό Αβονίγι στο 45+2'.

Το «παρών» στο Σίτι Γκράουντ έδωσαν ο ισχυρός άνδρας της Φόρεστ, Βαγγέλης Μαρινάκης, αλλά και ο Κριστιάν Καρεμπέ, ο οποίος ήταν στις εξέδρες έχοντας στο πλάι του τον προπονητή της εθνικής Αγγλίας, Γκάρεθ Σάουθγκεϊτ, αλλά και τον Κούλη Δουρέκα που είναι τεχνικός διευθυντής στους «reds».

Το ματς

Το πρώτο μέρος είχε ωραίο ρυθμό με τις δύο ομάδες να έχουν τις στιγμές τους για να βρουν δίχτυα. Για την ομάδα του Στιβ Κούπερ, ο Νέκο Γουίλιαμς απείλησε σε δύο περιπτώσεις στο 13' και το 42', ενώ για τα «σφυριά» ιδιαίτερα δραστήριος ήταν ο Μπενραχμά.

Μάλιστα η Γουέστ Χαμ βρήκε δίχτυα ο Αλγερινός μεσοεπιθετικός στο 43', ωστόσο το γκολ ακυρώθηκε στο VAR για φάουλ του Αντόνιο, πριν από το γκολ.

Λίγα λεπτά μετά, η Φόρεστ κατάφερε να πάρει το προβάδισμα στο σκορ. Ο Τόφολο έκανε υπέροχη κίνηση, μπαίνοντας στην περιοχή από τα αριστερά και έκανε το γύρισμα στον Λίνγκαρντ. Ο Άγγλος μεσοεπιθετικός έκανε ένα άσχημο σουτ, ωστόσο από τις κόντρες, η μπάλα έφτασε στον Αβονίγι και αυτός με το γόνατο έστειλε την μπάλα στα δίχτυα.

Ο Τόφολο έκανε υπέροχη κίνηση, μπαίνοντας στην περιοχή από τα αριστερά και έκανε το γύρισμα στον Λίνγκαρντ. Ο Άγγλος μεσοεπιθετικός έκανε ένα άσχημο σουτ, ωστόσο από τις κόντρες, η μπάλα έφτασε στον Αβονίγι και αυτός με το γόνατο έστειλε την μπάλα στα δίχτυα.



Στο δεύτερο μέρος, η Γουέστ Χαμ άγγιξε το 1-1 πριν από τη συμπλήρωση του ενός λεπτού. Ο Μπενράχμα δοκίμασε ένα σουτ από το ημικύκλιο της περιοχής και έστειλε την μπάλα στο οριζόντιο δοκάρι του Χέντερσον. Στην εξέλιξη της φάσης, ο Σούτσεκ έπιασε μια κεφαλιά, όμως ο Άγγλος κίπερ με εξαιρετική επέμβαση απομάκρυνε.

Λίγα λεπτά μετά ο Μπενράχμα ήταν ξανά άτυχος. Ο 27χρονος Αλγερινός μεσοεπιθετικός εκτέλεσε απευθείας ένα φάουλ εκτός περιοχής, με την μπάλα να καταλήγει στο οριζόντιο δοκάρι του Χέντερσον. Δευτερόλεπτα μετά, τα «σφυριά» κέρδισαν πέναλτι για χέρι του ΜακΚένα. Την εκτέλεση ανέλαβε ο Ντέκλαν Ράις, ο οποίος

νικήθηκε από τον Χέντερσον.

Στο τελευταίο κομμάτι του αγώνα η Γουέστ Χαμ πίεσε για να φέρει το παιχνίδι στα ίσια, είχε κάποιες ευκαιρίες, όπως η κεφαλιά του Ζούμα στο 82', την οποία απομάκρυνε ο Νέκο Γουίλιαμς, δίχως όμως αποτέλεσμα.

Νότιγχαμ: Χέντερσον, Γουόραλ, Νιακατέ (79' Κουκ), ΜακΚένα, Γουίλιαμς, Μανγκαλά (84' Καφού), Ομπράιεν, Τόφολο, Λίνγκαρντ, Μπρέναν Τζόνσον, Αβονίγι (72' Σάριτζ).

Γουέστ Χαμ: Φαμπιάνσκι, Κουφάλ, Ζούμα, Μπεν Τζόνσον, Κρέσγουελ, Σούτσεκ, Ράις, Μπούουεν (85' Κορνέ), Μπενράχμα, Φόρναλς (69' Λαντσίνι), Αντόνιο (69' Σκαμάκα).

Ολυμπιακός: Ο ομογενής γκαρντ Τζορτζ Πάπας ανακοίνωσε μόνος του τη μεταγραφή του

Ο νεαρός είναι και επίσημα παίκτης του Ολυμπιακού όπως... αυτοανακοινώθηκε μέσω του instagram από τον αδερφό του!

Ο ομογενής γκαρντ Τζορτζ Πάπας ανήκει πλέον στο ρόστερ του Ολυμπιακού. Ο 22χρονος γκαρντ (ύψους 1.96) δεν... περίμενε ούτε καν την επίσημη ανακοίνωση και έσπευσε να δημοσιεύσει πως θα είναι παίκτης του Ολυμπιακού.

Ο Πάπας ανακοινώθηκε... μόνος του μέσω του instagram του αδερφού του και μετά τα κολεγιακά του χρόνια στους Monmouth Hawks θα φορέσει τα «ερυθρόλευκα». Το μεσημέρι της Κυριακής (14/8) ακολούθησε και η ανακοίνωση της ΚΑΕ, που επιβεβαίωσε τη διετή συνεργασία την οποία υπέγραψαν οι δύο πλευρές. Στα πλάνα των Πειραιωτών είναι να παραμείνει στην προετοιμασία για να πάρει μία πρώτη

Έχει μεγαλώσει στις ΗΠΑ, την περσινή σεζόν μέτρησε 14.9 πόντους, 5.4 ριμπάουντ και 3 ασίστ κατά μέσο όρο με τους Monmouth Hawks.



γέυση από την ομάδα και εν συνεχεία να δοθεί δανεικός.

Πρόκειται για έναν προικισμένο σκό-

ρερ, ο οποίος έχει μεγαλώσει στις ΗΠΑ, που την περσινή σεζόν μέτρησε 14.9 πόντους, 5.4 ριμπάουντ και 3 ασίστ κατά μέσο όρο με τους Monmouth Hawks.

Η ανακοίνωση του Ολυμπιακού
«Η ΚΑΕ Ολυμπιακός ανακοινώνει την απόκτηση του George Papas. Ο Ελληνοαμερικανός γκαρντ υπέγραψε συμβόλαιο διετούς διάρκειας.

Γεννήθηκε: 15/04/1998

Υψηκότητα: ΕλληνοΑμερικανός
Θέση: Guard

Προηγούμενες ομάδες:
Monmouth Hawks

Πέρυσι σε 34 αγώνες είχε μέσο όρο 14.9 πόντους, 3 ασίστ, 5.4 ριμπάουντ και 1.4 κλεψίματα».